



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 012/2024

RETIFICATIVO VII: Alteração no período de inscrição on-line e período de matrícula presencial para preenchimento de vagas.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC – Centro de Educação Profissional de Belém “Armando Martins Corrêa Pinto”. Endereço: Avenida Serzedelo Corrêa, 279, Nazaré - Belém – PA. Horário: 8h30 às 11h30 ou 14h às 18h. Local de realização do curso: SENAC – Centro de Educação Profissional de Belém “Armando Martins Corrêa Pinto”.				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
09/02/2024 a 16/02/2024	15/02/2024 e 16/02/2024	Vendedor -160h	25	18:30h às 21:30h	19/02/2024 a 07/05/2024	Idade mínima de 16 anos; Escolaridade mínima: Ensino Fundamental Completo
09/02/2024 a 16/02/2024	15/02/2024 e 16/02/2024	Agente de Viagem	15	13:30h às 17:30h	20/02/2024 a 16/04/2024	Idade Mínima de 18 anos Escolaridade Mínima: Ensino Fundamental Completo.